

我省组建龙江动漫产业集团

40万m²！打造龙江动漫文创产业园区

生活报讯（记者张立）14日，生活报记者从哈尔滨市平房区获悉，12日，黑龙江动漫产业（平房）发展基地，与上海阿凡提影业有限公司组建龙江动漫产业集团合作举行签约仪式。

此次合作双方紧紧围绕龙江文创产业振兴发展需求，旨在“服务动漫文化创意设计产业、提高龙江文化

创意设计软实力”为宗旨，创新合作体制机制，立足实际、着眼长效，组建龙江动漫产业集团，整合哈尔滨国家广告园（40万平方米），打造龙江动漫文创产业园区，共同开展动漫制作、游戏制作、后期特效、动漫冰雪旅游、动漫旅游目的地酒店、中俄国际时尚秀场等项目，集团成立后将整合现有动漫基地资源，打造1000人规模的

动漫团队。据悉，上海阿凡提影业有限公司创始于1988年成立的“阿凡提国际动画工作室”，先后创作生产了中国动画历史上第一部长达52集的动画片《大草原上的小老鼠》和第一部中美合拍动画电影《马可波罗回香都》。近年来《文成公主》动画电影剧本荣获2011年上海市第二期重大文艺创作项目，“阿凡提”被评为中国动漫产业消费者十大满意品牌。

困难群众注意了！

我省计划八月底前发放一次性生活补贴

生活报讯（记者王海霞）生活报记者从省民政厅获悉，目前，我省正全力推进一次性生活补贴发放工作，力争八月底前将一次性生活补贴发放到困难群众手中，兜住困难群众基本生活底线。

据了解，为确保一次性生活补贴发放工作顺利开展，省民政厅会同省财政厅及时下拨中央及省级困难群众救助补助资金，对疫情严重地区给予适当倾斜，指导各地统筹用好中央及省级财政困难群众救助补助资金和地方各级财政安排的资金。省内各级民政部门充分运用收入人口动态监测机制，强化部门间信息数据交换，提升工作效率，通过“大数据+网格化+铁脚板”和“主动发现+自主申报”等方式，重点关注受疫情影响的困难群众、未参保失业人员、灵活就业人员、低保边缘家庭、防止返贫监测对象等群体，及时发现符合救助

条件的困难群众，主动帮助其申请相关救助，运用各种救助方式，实现早发现、早介入、早救助。

近日，民政部和财政部印发《关于切实保障好困难群众基本生活的通知》，要做好低保等基本生活救助工作，为部分人群增发一次性生活补贴。截至目前，我省已将1.46万灵活就业人员和24.89万零就业家庭人员纳入最低生活保障范围。

进一步加大受疫情灾情影响困难群众临时救助力度，今年以来共计走访排查32.87万余人次，纳入监测对象范围1.1万余人。为帮助未参保失业人员和未就业大学生解决临时性生活困难，全省各级民政部门已在6月—7月为未参保失业人员和未就业大学生发放一次性临时救助，累计救助1274人次，支出48万元。

目前，全省一次性生活补贴发放工作正在全力推进中。

哈市入选国家首批知识产权强市建设示范城市

生活报讯（记者梁晨）近日，国家知识产权局印发《关于确定国家知识产权强市建设试点示范城市的通知》，公布了首批国家知识产权强市建设试点示范城市名单，哈尔滨市被确定为示范城市之一，牡丹江市被确定为试点城市之一，试点示范时限自2022年7月至2025年6月。

在日前公布的第二十三届中国专利奖获奖名单中，哈市有5项专利获奖，其中金奖1项、银奖1项，优秀奖3项，获奖数量占全省的70%。截至2022年6月，哈市有效发明专利29831件，占全省有效发明专利总数的83%，每万人发明专利拥有量达29.831件。

年最高奖励500万元 哈市这些工业企业将给予财政奖励

生活报讯（记者梁晨）近日，哈尔滨市工信局制发了《哈尔滨市鼓励工业企业增产增收奖励政策实施细则》。对2022年二季度当季产值同比增长10%以上的规模以上工业企业且在规模以上统计库内，按照产值增长部分的1%给予奖励。单户企业年最高奖励以500万元为上限。

该奖励政策申报条件为在哈尔滨市登记注册、具有独立法人资格的企业。对违反国家、省市联合惩戒制度

规定、被相关部门列为失信联合惩戒、会计信用和纳税信用不良的企业不予奖励。对于2022年二季度当季产值同比增长10%以上的规模以上工业企业且在规模以上统计库内均可申报。对年初以来新建入统工业企业，享受该政策需提报市政府常务会一事一议。该奖励政策在无上位法律法规依据的情况下，不得增设审查环节和门槛，增加企业获得支持资金的负担。

哈市公交出行信息系统故障正在修复中



生活报讯（记者李丹）日前，哈市香坊区电碳路与华南路交会处区域，一片路畔花海正悄然绽放，面积超过4万平方米，相当于五六个标准足球场大小。而在一年前，这里还是一片裸土荒地。

此处花海是今年实施的城市过渡性彩化项目，百日菊和波斯菊是构成这片花海的两大主力军。香坊区园林管护中心相关负责人介绍，这两种花在哈市一般7月份开花，能持续到10月。



14日18时许，生活报记者乘公交车看到，建筑艺术广场站、道里十二道街站等电子站牌显示“测试”字样。据哈尔滨市交通运输局交通运行监测调度指挥中心消息，出现这种情况，是因设备突发故障，临时中断公交出行信息服务，目前系统故障正在排除和修复中。

生活报讯（记者宋德谦文/摄）生活报记者获悉，14日，哈市交通信息中心发布了关于哈市公交出行信息服务系统故障的消息。

14日18时许，生活报记者乘公交车看到，建筑艺术广场站、道里十二道街站等电子站牌显示“测试”字样。据哈尔滨市交通运输局交通运行监测调度指挥中心消息，出现这种情况，是因设备突发故障，临时中断公交出行信息服务，目前系统故障正在排除和修复中。

声明·作废
刊号 13796106320

● 黑龙江盛世金秋装饰工程有限公司工会委员会不慎将银行开户许可证丢失，工会法人姓名：李雪艳，开户行：上海浦东发展银行哈尔滨分行营业部，核准号J2610011871002，开户行账号65010155260002997，特此声明作废。

公告通知
刊号 13796106320

公告

我单位于2019年施工以下四个工程，现需要办理退款事宜，请以下单位看到后速与我单位联系。1.工程名称：汇智东方悦临时用水工程，建设单位：哈尔滨汇智成功房地产开发有限公司2.工程名称：星汇城项目临时用水工程，建设单位：哈尔滨宝宇市政工程有限公司3.工程名称：风华新寓DN150给水入户管工程，建设单位：哈尔滨市万润房地产开发建设有限公司4.工程名称：悦城四期DN100人户管工程，建设单位：哈尔滨悦美时尚商业有限公司。

哈尔滨市政建设有限公司
联系电话：51965029

招聘专栏
每周日/周一出版
找工作就看生活报

诚聘

哈尔滨易利得开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控，远程监控，门禁系统，停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公建建设等领域，承接专业的施工队伍，并在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍，坚持“以人为本，科学经营”的管理理念，以诚信至上，信誉第一”的经营理念赢得了广大客户的认可和信任。

招聘：技术实习生 10人

岗位要求

1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心，良好的沟通能力。

3、工作认真，态度端正。

薪资待遇：
2800~3500元/月，试用期6个月，试用期间转正缴纳五险。

地址：哈尔滨市南岗区

南岗大街125号 船舶电子

大世界西侧156室

张经理

电话：15945696495

百业信息

刊号 13796106320

哈尔滨智企管理有限公司

主营项目：财税筹划（应对金税四期，提供专业的税务筹划），代理记账，高新企业申请，企业注册（医疗器械优惠），工商服务。

联系人：王经理

13101500809

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修；家装、工装整体家具定制；承接同行二手单柜定制；工厂一站式服务—设计+加工+安装。

橱柜、门、衣柜柜门定制加工（种类有PVC吸塑、PET、高光纳米材料板等）；免漆板材加工定制柜体（材料与环保级自选）。

工厂设有样板展厅，欢迎参观选购。

定制 热线

18904515815

15846048899

工厂地址：哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号，金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址：哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊号 84681180

电话 15004697804

“回报家乡公益音乐会”完美落幕

现场受聘哈尔滨音乐厅（哈尔滨交响乐团）驻团艺术家

刘和刚：无论走到哪儿
我的根都在黑土地

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

13日晚，哈尔滨音乐厅门前广场人头攒动。有人打电话说：“一会来的都是大腕，我给你拍照！”有人满场找“黄牛”买票：“只要有座儿，多少钱都行！”此情此景，不免让路人以为是哪个偶像明星来开演唱会了，但其实这是男高音歌唱家刘和刚的“回报家乡公益音乐会”。

游子归乡，当晚的刘和刚激动又感动。《儿行千里》《乌苏里船歌》《走上这高高的兴安岭》《拉住妈妈的手》……一连串金曲都深藏着自己对家乡的眷恋和热爱。“我出生在齐齐哈尔市拜泉县，无论走到哪里，我的根始终在黑土地。无论离开多久，我最难忘怀的都是家乡情。这场音乐会，既是向家乡人民的汇报，也是老中青少几代艺术家的聚首。我希望通过音乐，用一首首广为传唱的中国经典民歌，向父老乡亲们致意。”



刘和刚倾情演唱

《夕阳红》《小白杨》《说句心里话》《敢问路在何方》……
艺术家们唱的都是经典代表作

回家，就是高兴！本次音乐会由刘和刚妻子、第59届世界小姐中国区亚军战扬担任主持人。音乐会开场，刘和刚一连演唱了《儿行千里》《乌苏里船歌》两首经典民歌，现场一片欢腾。大家跟着节奏打拍、哼唱、鼓掌，更会时不时地对刘和刚竖起大拇指，眼神里流露出的都是“家里人”的骄傲。刘和刚说这次“回报家乡公益音乐会”他筹办了很久，早早就邀请了蒋大为、郁钧剑、佟铁鑫、吕继宏等圈内好友，联袂哈尔滨交响乐团，只想为家乡父老奉上一场高水准的演出。

作为首位登台的重量级嘉宾，刘和刚的良师益友佟铁鑫连唱《多情的土地》《夕阳红》两首歌曲，尤其是那句“最美不过夕阳红”刚一唱出，瞬间引起雷鸣般的掌声。佟铁鑫坦言，此次音乐会带来的歌曲，都是自己精心挑选的。“我也是东北人，想把多情的土地献给哈尔滨的观众，以此来歌颂我们脚下的黑土地。”在刘和刚心中亦师亦友的吕继宏，带来的则是《咱老百姓》《再见了，大别山》两首代表作。听到旋律响起，无论是中老年观众，还是十几岁的小朋友都情绪盎然，用鼓掌表达对经典的致敬。

《小白杨》《说句心里话》，是郁钧剑此次演唱的曲目；《祖国你好》《走进新时代》是张也奉上的金曲。作为最后压轴出场的嘉宾，蒋大为则以《在那桃花盛开的地方》和《敢问路在何方》将整场音乐会的氛围推向高潮。

用现场观众们的话语就是：“看到的都是艺术家，听到的都是经典歌，这个夜晚太美好了！”

乐会带来的歌曲，都是自己精心挑选的。“我也是东北人，想把多情的土地献给哈尔滨的观众，以此来歌颂我们脚下的黑土地。”在刘和刚心中亦师亦友的吕继宏，带来的则是《咱老百姓》《再见了，大别山》两首代表作。听到旋律响起，无论是中老年观众，还是十几岁的小朋友都情绪盎然，用鼓掌表达对经典的致敬。

回家，就是高兴！本次音乐会由刘和刚妻子、第59届世界小姐中国区亚军战扬担任主持人。音乐会开场，刘和刚一连演唱了《儿行千里》《乌苏里船歌》两首经典民歌，现场一片欢腾。大家跟着节奏打拍、哼唱、鼓掌，更会时不时地对刘和刚竖起大拇指，眼神里流露出的都是“家里人”的骄傲。刘和刚说这次“回报家乡公益音乐会”他筹办了很久，早早就邀请了蒋大为、郁钧剑、佟铁鑫、吕继宏等圈内好友，联袂哈尔滨交响乐团，只想为家乡父老奉上一场高水准的演出。

作为首位登台的重量级嘉宾，刘和刚的良师益友佟铁鑫连唱《多情的土地》《夕阳红》两首歌曲，尤其是那句“最美不过夕阳红”刚一唱出，瞬间引起雷鸣般的掌声。佟铁鑫坦言，此次音乐会带来的歌曲，都是自己精心挑选的。“我也是东北人，想把多情的土地献给哈尔滨的观众，以此来歌颂我们脚下的黑土地。”在刘和刚心中亦师亦友的吕继宏，带来的则是《咱老百姓》《再见了，大别山》两首代表作。听到旋律响起，无论是中老年观众，还是十几岁的小朋友都情绪盎然，用鼓掌表达对经典的致敬。

《小白杨》《说句心里话》，是郁钧剑此次演唱的曲目；《祖国你好》《走进新时代》是张也奉上的金曲。作为最后压轴出场的嘉宾，蒋大为则以《在那桃花盛开的地方》和《敢问路在何方》将整场音乐会的氛围推向高潮。

用现场观众们的话语就是：“看到的都是艺术家，听到的都是经典歌，这个夜晚太美好了！”

现场表白母亲戳泪点
“她用瘦小的肩膀扛起我的人生和未来”



她突然把手从我的手里拽了出来，我很纳闷。她解释说有几个人在拍我，怕自己给我丢人。听完整后我回家趴在钢琴上哭了好久，我觉得自己对不起母亲。虽然她的个头只有1米49，但是却用瘦小的肩膀扛起了整个家庭，扛起了我的人生和未来！”话音刚落，全场观众肃然起敬，掌声雷动。

采访中，刘和刚表示此次回报家乡公益音乐会，由东北民歌艺术促进会主办，自己担任促进会会长，“黑土地给了我生命，为家乡做些事，是我一直以来的夙愿。通过成立促进会，我希望对家乡文化事业贡献自己的力量。”

音乐会接近尾声时，哈尔滨音乐厅（哈尔滨交响乐团）团长曲波惊喜登台。他表示：“和刚是黑土地培养出来的男高音歌唱家，一路走来非常艰辛。他不仅歌唱得好，为人更好！2002年一举成名后，和刚每次回家乡开唱都分文不取。所以借此机会，我正式聘请刘和刚为哈尔滨音乐厅（哈尔滨交响乐团）驻团艺术家。”对此，刘和刚惊喜又荣幸，“感谢曲团长给我力量，感谢家乡黑土地给我力量，接下来我更要撸起袖子加油干了！”

“中国经典民歌展演
百姓梦之夜·刘和刚回报家乡公益音乐会”

佟铁鑫：希望促进会让东北民歌世代传承下去



佟铁鑫，是刘和刚的朋友和战友。“我们在一个团工作了十几年，和刚发起的东北民歌促进会非常有意义，希望能让东北民歌世代传承下去。”

吕继宏：和刚是有责任和担当的年轻人



“他是一个有责任心和有担当的年轻人。”提及刘和刚，吕继宏评价道。“东北民歌是非常优秀的，刘和刚能成立这个促进会，为东北民歌起到了一个非常好的推广作用。”

郁钧剑：我愿意把经验教给爱唱歌的孩子



带来《小白杨》